

本周我市以多云有阵雨天气为主

最高36℃! 气温“深蹲”再“狂飙”

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)5月22日,记者从市气象台了解到,本周我市以多云天气为主,但伴有阵性降雨,气温先降后升,一周最高气温36℃左右,最低气温15℃左右。

根据最新气象资料分析,预计23日受高空波动影响,我市多云有阵雨,25~28日受副高外围偏南气流影响,

有阵性降水。

气温方面,气温有波动,最高气温在24℃至36℃,最低气温在15℃至26℃。前期气温不高不低,比较舒适,后期升温较快,天气有点燥热。

本周气温有起伏,市气象专家提醒市民,需关注气温变化,适时增减衣服,预防感冒。此外,5月21日已

经进入小满节气,小满节气是收获的前奏,也标志炎热夏季正式开始,小满节气后人体生理代谢旺盛,营养物质消耗会增多,市民应注意健康起居饮食。

具体预报为:23日,多云有阵雨,偏东风1~2级,气温15~24℃;24日,多云,偏南风1~2级,气温

18~28℃;25日,多云有阵雨,偏南风2~3级,气温19~30℃;26日,小到中雨,偏南风2~3级,气温24~31℃;27日,多云有阵雨,偏南风2~3级,气温25~35℃;28日,多云有阵雨,偏南风2~3级,气温26~36℃;29日,小雨,偏北风2~3级,气温25~30℃。

通山县公安局窗口服务方便快捷

“容缺受理”显温情 “全程网办”效率高

本报讯(通讯员王能朗 王有茂)“现在公安窗口服务真的越来越到位了!我去办理业务材料没有带齐,原以为会白跑一趟,没想到签个承诺书就可以当场办理,也不用来回跑了,真是省心又省时!”近日,通山县通羊镇双泉社区居民程先生称赞道。

5月13日,程先生到通山县政务服务大厅公安窗口办理新生儿落户一事,由于出门比较急,结婚证忘记拿了,一时十分焦急。

窗口工作人员见状,告知程先生:“您别担心,这种情况我们可以为您启动‘容缺办理’服务,您只需要先签订《容缺受理告知承诺书》,在办理业务后,您再按照承诺书的内容,在规定时限内补齐材料就行。”工作人员立即帮助指导程先生填写了《容缺受理告知承诺书》,顺利给小孩上了户口。

近年来,通山县公安局坚持以群众满意为出发点和落脚点,紧扣主体责任,推动“我为群众办实事”实践活动,积极开展公安“一门一窗办理”政务服务改革,实现企业和群众办事“只进一扇门”,解决影响群众办事



创业的痛点堵点难点,切实提升人民群众的获得感和满意度。

“警察同志,我在外地工作,单位需要提供无犯罪记录证明,不方便前来办理,我该怎么办?”4月8日,通山县公安局行政许可科民警接到舒先生打来的咨询电话。

当值班民警知晓情况后,马上告知舒先生办理无犯罪记录证明可以在湖北公安服务平台申请全程网办,并耐心细致地讲解了操作流程。

当天,公安综合窗口民警收到舒先生传来的网办信息,立刻办理了此

项业务。不到十分钟,舒先生就收到已办结的短信通知。

“非常感谢公安部门工作人员的服务态度和高效率,全程网办真的非常方便!”4月9日,远在上海的舒先生发来短信,向窗口民警表示感谢。

目前,通山县公安局共网上开具无犯罪记录证明298件。

同时,该县公安窗口还推出“一趟不跑,事情办好”工作措施,实现易制毒化学品购买申请,当日受理,当日审批,减少对企业的检查频率,利用微信群搭建与企业之间的交流平台,让企业在“不见面、少见面”服务中,感受到“互联网+”带来的方便。

“以前易制毒化学品购买申请需要从企业到派出所、再到县公安局来回跑,现在企业只需通过网上申请报备,行政服务中心公安综合窗口工作人员第一时间通过线下平台预审、审核、办结一步到位,极大缩短了审批时限,提高了办事效率,方便极了。”湖北晶圆石英砂有限公司负责人周先生说。

公益“拾荒跑”



5月18日,咸安区向阳湖镇工业办、团委联合咸宁理工中等职业学校,组织130名青年志愿者,在广东畈村共同缔造示范点上屋朱开展“在乡野里拾荒 把快乐还给地球”公益“拾荒跑”活动,参与者通过弓步、蹲起或在停止之后拾起垃圾的方式拥抱健康,倡导低碳环保理念。

据了解,此次公益“拾荒跑”活动是向阳湖镇“青春实验田”项目系列活动之一。该项目旨在通过系列实践活动,发动青少年学生凝聚青春力量,缔造向阳家园,激发广大学生从小热爱家乡、建设家乡、报效祖国的情怀,引导他们立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青少年。

(记者王奇峰 通讯员刘洁 胡昕)

气氛激烈、扣人心弦,社区职工和小区党员、群众将廉味和趣味相融合,上演了一场精彩纷呈、别开生面、妙趣横生的运动盛宴,展现了单位职工和小区党员、群众良好的精神风貌。

本次活动通过寓教于乐的方式,引导全体职工和党员、群众提升廉洁自律意识,积极营造风清气正的良好工作氛围,进一步增强廉政文化的亲和力、感染力、渗透力和凝聚力。

(通讯员张桃英)



寓意深刻的特色游戏项目。比赛过程中,参赛队员热情高涨、奋勇争先,比赛现场



自己的聪明才智,天马行空改造旧衣,DIY杯垫、手提包、蝴蝶发卡、收纳袋等一个个作品应运而生。该校504班的张微雅同学看着亲手缝制的手提袋激动地说:“太高兴了,我真正做到了变废为宝!”

咸宁市第五小学校长程方平表示,在当今这个“买买买、扔扔扔”的年代,催生了无数的时装垃圾,当人们把衣服扔进垃圾箱时,不仅浪费了金钱和资源,还再次加重环境负担,此次活动,旨在号召大家一起参与到绿色环保行动中来,让学生们从小树立正确的消费观和环保理念,从身边小事做起,承担起一个环保小卫士的社会责任,养成爱护环境、勤俭节约、物尽其用的文明习惯,为共同创建绿色、文明城市而努力。

趣味廉运动 浓浓廉政风

“加油!加油!加油!”5月19日,阳光社区久福小区篮球场传来此起彼伏的加油声和喝彩声。走进一看,原来是居民们正如火如荼地开展趣味运动会。

为进一步营造“清风润永安,廉洁伴我行”的廉政氛围,5月19日上午,永安街道阳光社区新时代文明实践站联合宏宇小区党

支部、仕中心小区党支部、佳乐豪园小区党支部、五金公司小区党支部和久福小区党支部在久福小区篮球场举办了以“趣味廉运动,浓浓廉政风”为主题的夏季趣味运动会。

此趣味运动会将廉洁文化与体育运动紧密结合,设置了“风清气正吹正气球”“不踩红线之跳正气绳”“人人踩‘腐’”等

旧衣巧改造 “衣”然更美丽

——咸宁市第五小学开展节能环保教育活动

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王凡 陈逸潇)为弘扬中华民族勤俭节约的优秀传统,把环保节约的理念内化于心、外化于行,今年5月,咸宁市第五小学开展了“‘衣’然美丽——旧衣改造”节能环保教育主题活动。

活动前期,学生们在老师的号召下钻进了自己小小的衣橱,收集起不合身的废弃衣物。5月18日上午,活动在该校504班正式拉开帷幕。首先由该班老师为学生

科普了一件纯棉T恤从棉花种植、纺织印染、裁剪制作、运输销售到穿旧变成垃圾焚烧或掩埋的全过程,重点讲解了在一件衣物的生命周期中,每个环节都会产生碳排放,在这件纯棉T恤的全生命周期中二氧化碳排放总量大约为7千克,消耗的能量约等于30度电,因此从节能降碳的环保理念出发,要尽量物尽其用,减少铺张浪费。

紧接着,老师向大家展示了一个用普通牛仔裤改造的收纳袋,介绍如何动手改

造利用,并鼓励大家按照自己的想法设计作品。活动过程中,学生们积极参与,小组合作,相互交流,共同设计,裁剪、缝制、粘贴、装饰美化、制成成品。大家各自发挥出